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Ułożenie  płyt  izolacji  termicznej  -  naroże.

Kolejność układania siatek z włókna szklanego :
 - siatka diagonalna układana przy narożach
otworów (pod kątem 458) o wymiarach min.
 20 x 30 cm
 - siatka  układana wzdłuż krawędzi otworów
 - siatka  układana w narożach otworów

Na narożnikach otworów w elewacji (np: okien i
drzwi) należy umieścić ukośne
(pod kątem 45 stopni) dodatkowe kawałki siatki o
wym. co najmniej 20 x 30 cm.
Siatka ta stanowi zabezpieczenie przed
powstaniem ukośnych rys zaczynających się
w narożach otworów.
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Szczegół A

parapet

Zbrojenie narożników otworów w elewacji (np: okien, drzwi).Detal  7

A
krawędzie płyt nie mogą
pokrywać sie z krawędziami
otworów

płyty termoizolacyjne
ze styropianu

min.
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 cm
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10 - 15 cm
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Przykład  zbrojenia  kantu  siatką
z  włókna  szklanego

narożnikowy profil aluminiowy z przyklejoną
siatką z włókna szklanego 10 x 15 cm

lub narożnikowy profil z PCW z wtopioną
siatką z włókna szklanego 10 x 15 cm.

 15 cm

Do realizacji warstwy zbrojonej można przystąpić nie wcześniej niż po trzech dniach od przyklejenia płyt. Należy
ją wykonać w jednej operacji, rozpoczynając od góry ściany.
Najpierw należy nałożyć warstwę zaprawy klejącej na całą montażawą powierzchnię płyt
w ilości około 2/3 przewidzianego zużycia, a następnie natychmiast wtopić w nią napiętą siatkę zbrojącą. Siatka
zbrojąca powinna być całkowicie zatopiona w zaprawie klejącej (powinna być niewidoczna). Siatka zbrojąca nie
może w żadnym przypadku leżeć bezpośrednio na płytach.
Pasy siatki zbrojącej powinny być przyklejane na zakład, szerokości ok. 10 cm. Zakłady siatki zbrojącej nie powinny
pokrywać się ze spoinami między płytami.
Na części parterowej oraz na cokołach (jeżeli są ocieplane) należy zastosować dwie warstwy siatki zbrojącej lub
tzw. siatkę pancerną.

Uwagi :

Przykład  zbrojenia  kantu
narożnikowym profilem aluminiowy,
z przyklejoną (bądź profilem PCW
z wtopioną) siatką  z  włókna  szklanego
10 x 15 cm oraz siatką

 1
0 

cm

min. 20 cm

Przykład  zbrojenia  kantu
profilem narożnikowym oraz
siatką z włókna szklanego

profil narożnikowy
aluminiowy perforowany siatka  z  włókna  szklanego

min. 10 cm

Detal  6

siatka  z  włókna  szklanego

min. 10 cm

min. 20 cm

Zbrojenie narożników.

siatka  z  włókna  szklanego

Wariant I . Wysokość 0 - 8 m.

 Ilość łaczników w pasie krawędziowym 7 szt./m

 Ilość łaczników w pasie krawędziowym 8,3 szt./m

Wariant II . Wysokość 8 - 20 m.

1,5 m

1,5 m
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Sposób klejenia płyt izolacji termicznej.Detal  8

A A

A - A

ok. 5 cm

ok. 5 cm

Pe/P x 100 % / 40 %

Pe - efektywna powierzchnia przyklejenia
 płyty termoizolacyjnej do podłoża

P -  powierzchnia płyty termoizolacyjnej
 przylegająca do ściany

ok. 16 cm

ok. 16 cm

parapet

Zbrojenie narożników otworów w elewacji (np: okien, drzwi).

krawędzie płyt nie mogą
pokrywać sie z krawędziami
otworów

płyty termoizolacyjne
ze styropianu

1.  Rysunek należy rozpatrywać równolegle z projektami
branżowymi;

2.  W zakresie nieokreślonym w dokumentacji projektowej
obowiązują:

∑  Prawo Budowlane oraz obowiązujące "warunki
techniczne",

 ustawy i rozporządzenia;
∑  Warunki Techniczne Wykonania i Odbioru Robót

Budowlanych ( wg ITB) ;
∑  obowiązujące Normy ( wg P.K.N. ) ;
∑  instrukcje i wytyczne producentów i dostawców

materiałów budowlanych i instalacyjnych;
  3. Przed przystąpieniem do realizacji, w fazie

wykonawczej, wszystkie wymiary należy sprawdzić na
budowie;

  4. Całość prac budowlanych i montażowych wykonywać
pod nadzorem oraz zgodnie z zasadami sztuki
budowlanej i dokumentami wymienionymi w pkt. 2;

  5. Ewentualne wątpliwości należy zgłaszać projektantowi
do wyjaśnienia przed rozpoczęciem prac;

  6. Wszystkie wymiary podano w [cm], a rzędne w [m];

Uwagi :

Do klejenia izolacji termicznej używa się fabrycznie
przygotowanych dyspersyjnych mas klejowych
w przypadku podłoży nienasiąkliwych i drewnopochodnych, lub
zapraw klejowych do zmieszania
z wodą na budowie w przypadku typowych podłoży
budowlanych.
Zaprawę klejową należy przygotowywać według zaleceń
producenta (instrukcje i karty techniczne) również w przypadku
fabrycznie przygotowanych klejów dyspersyjnych, które
wymagają zmieszania
z cementem celem przygotowania właściwej zaprawy klejowej.
Klej należy nanosić na płyty izolacyjne według tzw. metody
pasmowo-punktowej. Na płytę nanosić taką ilość zaprawy, aby
uwzględniając odchyłki równości podłoża i możliwą do
położenia warstwę kleju
(ok. 1  do 2 cm) zapewnić minimum 40% efektywnej
powierzchni przyklejenia płyty do podłoża (przy większych
nierównościach należy stosować zróżnicowanie grubości
izolacji). Po obwodzie płyty wzdłuż jej krawędzi należy nanieść
około 5 cm szerokości pasmo zaprawy i dodatkowo w środku
płyty nałożyć minimum 3 placki zaprawy wielkości dłoni.
Na równych podłożach można nakładać zaprawę na płytę
termoizolacyjną całopowierzchniowo przy użyciu pacy zębatej
(ok. 10 mm).
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